
Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,pred vama je još 
jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u 
našem gradu.

ODABRALI SMO ZA VAS… Zagreb
živikulturu

*Zbog trenutne epidemiološke situacije organizatori programa zadržavaju pravo izmjene termina i otkazivanja programa

HNK
Praizvedba opere “Posljednji intermezzo“

Praizvedba opere “Posljednji intermezzo“ pod ravnanjem 
Berislava Šipuša u režiji Marine Pejnović održat će se u 
Hrvatskom narodnom kazalištu u subotu, 18. rujna. Opera 
prati hrvatskoga pisca Janka Polića Kamova na putovanju 
motiviranom željom za bijegom od nesretne ljubavi, bolesti, 
obiteljske smrti i političkoga djelovanja. 
Skokovito putovanje, kanalizirano Kamovljevim pjesničkim 
motivima, oslikava njegovu nemogućnost bijega, jer zapravo 
želi pobjeći od prepoznavanja staroga u novome, poznatoga 
u nepoznatome, od onoga zapisanog sudbinom. 
Više o programu na poveznici ovdje. 

GAVELLA U CENTRU ZA KULTURU TREŠNJEVKA
Premijera predstave "Čovjek Jastuk"

Kazalište Gavella novu sezonu otvara premijerom predstave 
“Čovjek jastuk“ koja će se u Centru za kulturu Trešnjevka 
održati u petak, 17. rujna. Ovjenčana Nagradom Olivier za 
najbolju novu dramu, Nagradom New York Drama Critics' 
Circle za najbolju novu stranu dramu, dvjema Nagradama 
Tony i mnogima drugima, "The Pillowman" ("Čovjek Jastuk") 
je jedan od onih tekstova koji nas istodobno uznemiruje i 
uzbuđuje, nepredvidljivo i drsko, brutalno i nježno, zavodljivo 
i odbojno.
Više na poveznici ovdje. 

PROJEKT ILICA: Q’ART 
Sve boje Ilice 

Projekta Ilica: Q’ART- Sve boje Ilice donosi široku lepezu 
jesenskih boja u srce grada i ukazuje na šarolikost 
zagrebačke Ilice i Britanskog trga. I ove jeseni od 13. do 19. 
rujna organizatori Projekta Ilica: Q’ART Ivana Nikolić Popović 
i Aleksandar Battista Ilić umjetnost vraćaju zajednici te 
bogatim kulturno-umjetničkim programom oživljavaju 
napuštene prostore grada, čime bude njegov urbani duh, ali 
i osjećaje društvene empatije i solidarnosti u zajednici. 
Organizator Projekta je umjetnička organizacija Imagine, a 
sam Projekt dio je Artupunkture - inicijative i projekta 
sinteze raznih umjetničkih događanja u gradu Zagrebu, koju 
organizira Turistička zajednica grada Zagreba. 
Više informacija na poveznici ovdje. 

https://www.hnk.hr/hr/
https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/covjek-jastuk2
https://www.facebook.com/projektilica
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PIF
Počinje 54. međunarodni festival kazališta lutaka

Zagreb i ove godine postaje lutkarsko središte svijeta. Od 17. 
do 23. rujna u našem se glavnom gradu održava 54. 
međunarodni festival kazališta lutaka PIF. U sedam 
festivalskih dana publika će moći uživati u predstavama, 
radionicama, izložbama...
Detaljan program pogledajte ovdje. 

SKAZ
45.  Susreta kazališnih amatera Zagreba

I ove godine Centar kulture na Peščenici u suradnji s Gradom 
Zagrebom organizira SKAZ - Susret kazališnih amatera 
Zagreba koji će se održavati u terminima od 11. do 17. rujna 
u dvorištu Centra. Program počinje u subotu, 11.9. kada 
susret otvara Kazališna družina Budilica sa predstavom za 
djecu “Mala patka“ u 19 sati, a već u 20 sati slijedi izvedba 
Kazališne družine Multikulti i njihove izvedbe “Cigano de 
Budalak“. 
O izboru najbolje predstave ovogodišnjeg Skaza, kao i svake 
godine, pobrinuti će se stručno povjerenstvo, sastavljeno od 
vrsnih kazališnih umjetnika i sjajnih poznavaoca teatra.
Više informacija na poveznici ovdje. 

CENTAR ZA KULTURU SESVETE
Koncert Renate Sabljak

Ovogodišnju sesvetsku kulturnu jesen otvoriti ćemo 
koncertom Renate Sabljak uz pratnju Tamubraškog orkestar 
HRT-a. Koncert će se održati na otvorenoj sceni Trga 
Dragutina Domjanića u subotu, 18. rujna 2021. u 19 sati. Ulaz 
je besplatan.
Više informacija na poveznici ovdje. 

Dimitrije Bašičević Mangelos: 
Dokumenti jednog eksperimenta

U povodu stogodišnjice rođenja Dimitrije Bašičevića 
Mangelosa (1921. – 1987.) u Zbirci Vjenceslava Richtera i 
Nade Kareš Richter u srijedu, 15. rujna otvara se izložba 
Dokumenti jednog eksperimenta. Naziv izložbe je preuzet iz 
Mangelosovog rada nastalog u precrnjenom katalogu grupe 
EXAT 51 – čiji je Richter bio utemeljitelj i član – u kojem je kao 
umjetnik zauzeo svoj stav prema njihovoj izložbi u Društvu 
arhitekata 1953. godine, a koju je podržavao i svojim 
kritičarskim i teorijskim radom. 
Više informacija na poveznici ovdje. 

http://www.knap.hr/centar/zska.asp
https://www.pif.hr/hr/component/k2/item/1352-program-54-me%C4%91unarodnog-festivala-kazali%C5%A1ta-lutaka-pif.html
https://ns-sesvete.hr/vise/sesvetska-kulturna-jesen-19/
http://www.msu.hr/dogadanja/mangelos_richter_100/770.html?fbclid=IwAR2eQsfin6-Awu7XnWmd6nGvte-AvyWc4UmANuHYl7T3xVcUxHfFo...
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ZKM
Tribina Čitanje kazališta ususret premijeri Čarobnjak iz Oza

Ususret premijeri predstave Čarobnjak iz Oza, u režiji Saše 
Broz,  u četvrtak, 16 rujna u 18 sati održat će se tribina 
'Čitanje kazališta'. Dr. sc. Bruno Kragić, glavni ravnatelj 
Leksikografskoga zavoda Miroslav Krleža, filmolog i 
enciklopedist, gost je prvog Čitanja kazališta u novoj 
kazališnoj sezoni. Autor i voditelj tribine je pisac i novinar 
Srđan Sandić. Sa svojim sugovornikom dotaknut će se kultne 
ekranizacije, snova, ostvarivanja istih te ideološkog okvira u 
kojemu film nastaje, tražeći odgovore na pitanja: Što smo 
"dobili" iz njega i razumijemo li sve ponuđene metafore? O 
čemu je zapravo riječ u ovom komadu? Ulaz je slobodan.
Više informacija na poveznici ovdje. 

POGONOV INKUBATOR 2021.
Radionice tehničke produkcije

Pogon organizira edukaciju u polju tehničke produkcije koja 
se sastoji od radionica zvuka, svjetla i rigginga. Program 
radionice namijenjen je pojedincima/kama bez ili s malo 
iskustva u području tehničke provedbe događanja. Cilj je kroz 
radionice dati osnovana znanja iz tehničkih dijelova kulturne 
produkcije novim generacijama entuzijasta/kinja koji/e žele 
moći ostvariti vlastite kulturne događaje ili se profesionalno 
početi usmjeravati u tehničkim aspektima produkcije. 
Radionica se sastoji od tri dvodnevna modula koji se 
održavaju između 17. i 28. rujna, a module drže stručni i 
iskusni tehničari: Filip Pacak (zvuk), Ivan Bauk (rigging) i 
Andrija Santro (svjetlo). Sudjelovanje je besplatno uz 
obvezne prijave.
Više informacija na poveznici ovdje. 

CENTAR ZA KULTURU NOVI ZAGREB
Upisi u tečajeve i radionice

U Centru za kulturu Novi Zagreb, Trg Narodne zaštite 2, u 
tijeku su upisi u tečajeve i radionice za sezonu 2021./2022. za 
sve uzraste.  Možete pjevati u Školi pjevanja, plesati u 
Plesnom klubu Megablast, svirati instrumente (gitaru i 
synthesizer), učiti engleski, slikati (radionice za djecu i 
odrasle), crtati stripove, snimati filmove, izrađivati eko i etno 
proizvode te se dobro zabaviti i naučiti nešto sasvim novo na 
znanstveno popularnim radionicama “Hokus pokus“ na 
dramsko-plesnim radionicama Anzipa. 
Više informacija na poveznici ovdje. 

https://www.zekaem.hr/raspored/
https://www.pogon.hr/program/pogonov-inkubator-2021-radionice-tehnicke-produkcije/
https://czk-novi-zagreb.hr/czk/upisi-u-tecajeve-i-radionice-2021-2022/ 

